

# 我市今年一季度77个项目集中开工

总投资267.66亿元

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 春回大地，万象更新。3月4日上午，我市2016年一季度项目集中开工活动在华耀城综合服务中心项目工地隆重举行。当日，我市集中开工项目77个，总投资267.66亿元。

据悉，今年一季度，我市有77个项目开工，总投资267.66亿元，今年计划投资163.77亿元。这些项目分布在周口中心城区和各县市区。其中，周口中心城区项目有18个，分别是：川汇区项目5个，总投资44.67亿元，今年计划投资42.1亿元；市经济开发

区项目5个，总投资27.46亿元，今年计划投资13.2亿元；东新区项目5个，总投资7.52亿元，今年计划投资4.44亿元；周口港口物流产业集聚区项目3个，总投资5.27亿元，今年计划投资3.77亿元。

各县市开工项目共计59个，分别是：郸城县项目8个，总投资43.44亿元，今年计划投资20.3亿元；淮阳县项目7个，总投资8.1亿元，今年计划投资6.6亿元；扶沟县项目6个，总投资11.4亿元，今年计划投资5.55亿元；项城市项目9个，总投资24.07亿元，今年计划投资18.17亿元；太康县项目9个，总投资23.75亿元，今年计划投资11.35亿元；

商水县项目7个，总投资8.05亿元，今年计划投资5.75亿元；西华县项目7个，总投资29.46亿元，今年计划投资15.35亿元；沈丘县项目6个，总投资31.47亿元，今年计划投资17.2亿元。上述77个项目涵盖工业、基础设施、商贸物流、社会事业、农林水项目等多个领域。

这些项目中，位于周口中心城区的华耀城综合服务中心项目较为引人注目。据介绍，该项目包括3万平方米美食街、30万平方米住宅小区和10万平方米地下停车场，其中，美食街可满足每天上万人就餐，并提供超3000个创业就业岗位，住宅配套区可

提供约3000套住房、2000个停车位，该项目仅今年就计划投资约6亿元。

市发改委相关负责人介绍，今年，我市将强化项目带动战略，牢牢抓住项目建设这个总抓手，坚持稳定增长与培植后劲相统一，突出抓好事关经济长远发展、具有基础支撑和带动作用的重大项目。围绕以“十三五”和中心城区“四个一批”为核心的226个市级重点项目，集中人力、物力、财力，促开工、争进度，保投运、见效益，确保完成年度建设任务。

当天的项目集中开工活动，为我市今年狠抓项目建设又添上了浓墨重彩的一笔。

树良好家风 筑廉政防腐线

## 我市举办“廉政文化进家庭”大讲堂



讲座结束后，柳韵（左一）与纪检干部交流。

□晚报记者 王晨 文/图

**本报讯** 对党员干部来说，在干好本职工作的同时，更应注意抓好家风，对自己的配偶子女，经常进行政治思想与理想信念教育。3月4日下午，市纪委和市妇联联合举办“廉政文化进家庭”大讲堂，周口晚报专栏作家柳韵受邀为市纪委全体人员作“家风”专题讲座。

党员干部的家风，是反映党风和社会风气的一个重要“窗口”，“好家风”不是朝夕之间就能形成，既需要每个家庭成员对家风有着高度的认同感和自信心，更要发扬和继承好这件“传家宝”，言传身教，以身作则。讲座现场，柳韵用浅显易懂、幽默风趣的语言，以夫妻关系和亲子关系为主，从夫妻和谐是家风基础、教育孩子是家风延续、廉政文化进家庭等多方面阐述了良好家风的重要性和必要性。

“家风也是门风，把枕边风变成廉政风。”柳韵表示，女人是一个家庭的灵魂，不仅是丈夫生活上的贤内助，也是工作上的减压阀，当好“廉内助”、吹好“枕边风”，借给丈夫一双慧

眼，不能被眼前的利益迷住双眼，时时刻刻关注自己的家属，远离贪污腐败。柳韵以独特的视角和生动的语言，对爱情、婚姻、家庭这个大课题进行了由表及里的阐述，她的讲座既有理论深度、思想深度，又有很强的吸引力和感染力，让人受益匪浅。

市纪委相关负责人说，一个领导干部能否廉洁奉公，与他生活的家庭环境、家风都有很大关系，此次把家风建设以讲座的形式表现，让廉洁这个严肃的话题，用一种更情感化的方式展现出来，让与会干部受到一次廉政清风洗礼，关注家庭的家风建设，把廉政教育推向每一个家庭。

讲座结束后，与会人员纷纷表示，通过此次专题讲座，他们对家庭助廉的认知更为深刻，在今后的工作和生活中将以实际行动培育良好家风，使家庭真正成为拒腐防变的前沿阵地，共同营造风清气正的社会氛围。

据了解，市纪委将以此次大讲堂为契机，进一步推动机关和全市党员干部家风建设，筑牢家庭拒腐防变的思想道德防线，真正实现以良好的家风带党风、促政风、正民风。

浓情祝福 醉美伊人



## 周口上演女神旗袍秀

3月4日晚，一场唯美的旗袍秀在周口人民会堂上演，为三八国际妇女节的到来助兴。当天，登台表演的不是专业模特，而是一群热爱古典文化的周口女性，她们尽显优雅与端庄、轻柔与秀美，举手投足间，将旗袍的韵味展现得淋漓尽致。

晚报记者 王晨 摄 线索提供 刘振宇



## 女泳友畅游沙颍河

3月6日上午，我市200多名女泳友齐聚沙颍河畔，打着横幅，载歌载舞，以游泳健身的方式，迎接自己的节日。

晚报记者 王凯 摄